
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня 

 з підготовки докторів філософії.  

Освітньо-наукова програма розроблена проектною групою науково-

педагогічних працівників  

Державної установи «Національний інститут серцево-судинної хірургії  

імені М. М. Амосова Національної академії медичних наук України» 

 

Навчальні плани та програми для підготовки аспірантів містять 

нормативно навчальні дисципліни передбачені освітньо-науковою 

програмою з підготовки докторів філософії за спеціальністю «Серцево-

судинна хірургія». Навчальний план і програма є нормативним документом, 

в якому визначається зміст навчання та встановлюються вимоги до обсягу та 

рівня професійних компетентностей особи, яка є здобувачем освітньо-

наукового ступеня доктора філософії у галузі за спеціальністю 14.01.04 

«Серцево-судинна хірургія».  

Навчальні плани та програми обов’язкових та елективних дисциплін 

ОНП, що рецензується, передбачають викладання в аспірантури у обсязі – 

1695 год.  (56,5 кредитів ECTS).  

Метою більшості обов’язкових та елективних було засвоєння 

теоретичної інформації та одержання практичної підготовки з питань клініки, 

діагностики, лікування ішшееммііччннооїї  ххввооррооббии  ссееррццяя  іі  ннааббууттиихх  вваадд  ссееррццяя, 

необхідних для здійснення професійної діяльності лікаря серцево-судинного 

хірурга.  

На мою думку, проектна група  науково-педагогічних працівників 

Державної установи «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені 

М. М. Амосова Національної академії медичних наук України» створила 

вдалі фахові семінари, завдяки яким у аспірантів створюється клінічне 

мислення, можливість удосконалити загально-професійні і дослідницькі 

компетенції з серцево-судинної хірургії, зокрема ІХС і набутих вад серця. 

Отримані після зазначених фахових семінарів знання і навички необхідні для 

досягнення рівня знань та вмінь відповідно до кваліфікаційних вимог для 

отримання ступеня доктора філософії (PhD) за спеціальністю 14.01.04 

«Серцево-судинна хірургія». 


